
 Ознайомитесь із чинним законодавством країни, умовами перебування на її 
території; 

 Ознайомтесь із особливостями культури, звичаями та загальноприйнятими 
нормами поведінки в країні призначення; 

 Перевірте надійність туроператора, послугами якого плануєте користуватись для 
планування подорожі. Краще покладатись на власний досвід співпраці з 
перевіреними підприємствами, або порадами друзів та родичів, яким ви довіряєте. 
Перш за все слід обирати надійну фірму, а не тур. 

 Перед тим, як скористатись туристичними послугами фірм-посередників 
ознайомтесь із Законом України «Про туризм»; 

 Під час проживання готелі, хостелі чи квартирі, подбайте про безпеку своїх речей, 
документів та цінностей. Намагайтесь не тримати великі суми готівкових грошей в 
одному місці, навіть якщо ви довіряєте своїм сусідам; 

 Зробіть та візьміть із собою копії усіх важливих документів (національного та 
закордонного паспорту, коду, полісу медичного страхування, візи, договору про 
роботу / навчання, тощо). Зберігайте їх у безпечному місці окремо від оригіналів; 

 Залиште своїм рідним чи близьким копії своїх документів, нещодавно зроблену 
фотокартку та інформацію про майбутнє місце перебування; 

 Заздалегідь домовтеся з рідними про «кодову фразу», яка стане сигналом, що Ви 
потрапили в небезпеку; 

 Знайдіть та візьміть із собою контактну інформацію посольства або консульства 
України та інших організацій, що надають допомогу мігрантам у країні, до якої 
збираєтесь; 

 Довіряйте свої документи лише уповноваженим посадовим особам (працівникам 
прикордонної служби, поліції); 

 У жодному разі не залишайте свій паспорт у якості застави та не віддавайте його в 
«для реєстрації» або з інших причин; 

 Подбайте про стабільний мобільний зв’язок, та наявність грошей на зворотній 
квиток; 

 Слідкуйте за місцевими подіями та новинами. Наприклад, раптова зміна клімату 
може представляти таку ж небезпеку, як і раптові протести в місті вашого 
перебування за кордоном; 

 Завжди майте з собою такі контакти для непередбачених ситуацій: контактні 
телефони найближчого посольства/консульства, адресу страхової компанії, 
телефон медичної допомоги та поліції, місцеві контакти (друзі, знайомі). 

 Будьте в курсі рекомендацій МЗС громадянам України, які планують поїздку за 
кордон http://mfa.gov.ua/ua/consular-affairs/travel-advice/mfa-advice-to-travellers 

 Більше інформації про правила безпеки під час подорожей за кордоном –
 http://www.stoptrafficking.org/uk 
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